

浅草花やしき 新アトラクション設置のご案内

3月20日「シラサギ」登場!!

株式会社花やしき(東京都台東区、代表取締役社長弘田昭彦)は、2015年3月に新アトラクション「シラサギ」をオープン致します。

浅草寺寺舞のひとつである『白鷺の舞』にちなみ「シラサギ」と名付けました。ペダルが付いた座席が大人用と小人用それぞれ6席ずつ、全部で12座席あります。運転が始まるとセントラルタワーの周りをシラサギが回転し始めます。ペダルを漕ぐと高く舞い上がる、セルフコントロール機能の付いた乗客参加型のアトラクションです。

1860坪の限られた敷地の中、空間スペースを最大限利用し、 既存遊技施設「リトルスター」の上に新たに人工地盤を作り、 2階建てアトラクションとして設置することとなりました。

新アトラクション設置という当園にとっては大変喜ばしいニュースの為、 簡単ではありますがご案内させていただきます。



【シラサギ 概要】

【オープン】2015年3月20日(金)予定 【場所】既存遊技施設「リトルスター」上 【定員】大人6名、小人6名 計12名



【乗車制限】身長90cm以上の方からご利用いただけます。

身長120cm以上の方はおひとりでもご利用いただけます。

身長が120cmに満たない方は

大人の方(中学生以上)の付き添いが必要です。

【乗車料金】お一人様300円(のりもの券・フリーパス使用可)

浅草花やしき 基本情報

【住所】 〒111-0032 東京都台東区浅草2-28-1

【お問合わせ】 TEL:03-3842-8780 【ホームページ】 www.hanayashiki.net

【営業時間】10:00~18:00(季節・天候により異なる)